
Наша игра 
посвящена теме: 

«Компьютер и 
программное 

обеспечение»?



Игра
«Поле чудес»



I отборочный тур

Вопрос 1

Вопрос 2

Вопрос 3

Назовите первое 
вычислительное устройство

ответ

АБАК

В каком году был создан первый 
персональный компьютер?

ответответ

Кто выдвинул идею создания 
программно управляемой 
счетной машины?

Чарльз БэббиджВ 1976 
году

I раунд



I раунд

А

Это устройство относится к 
устройствам вывода. О 
каком устройстве идет 

речь?

Нет такой 
буквы

Есть такая 
буква

ЗАДАНИЕ

Б В Г Д Е Ж З И К

Х Ш
Л М Н О П Р С Т У Ф

Ц Ч Щ ЭЫ Ь ЯЮ

СЛОВО

Е К ООП Р РТ

ДАЛЕЕ



II отборочный тур

Вопрос 1

Вопрос 2

Вопрос 3

Устройство, которое 
     необходимо для передачи
     информации по 
     телефонным проводам. 

ответ

Процесс, в результате которого 
на диске появляются 
концентрические окружности.

ответответ

В результате этого процесса 
файлы сжимаются без потери 
качества.

II раунд

MодемАрхивацияФорматирование



II раунд

А

Служебная программа, 
записывающая каждый 

файл в последовательно 
расположенные сектора.

Нет такой 
буквы

Есть такая 
буква

ЗАДАНИЕ

Б В Г Д Е Ж З И К

Х Ш
Л М Н О П Р С Т У Ф

Ц Ч Щ ЭЫ Ь ЯЮ

СЛОВО

Р А МФД Е Г

ДАЛЕЕ

Е Т А Ц И ЯН



III отборочный тур

Вопрос 1

Вопрос 2

Вопрос 3

Элемент рабочего стола, с 
помощью которого можно 
вызвать главное меню.

ответ

Кнопка Пуск

Взломщик компьютерных 
       программ 

ответответ

Элемент диалогового окна, 
который позволяет плавно 
изменять значение какого-
либо параметра.

ПолзункиХакер

III раунд



III раунд

А

Как называют минимальный 
объем дискового 

пространства, выделяемый 
для хранения файла?

Нет такой 
буквы

Есть такая 
буква

ЗАДАНИЕ

Б В Г Д Е Ж З И К

Х Ш
Л М Н О П Р С Т У Ф

Ц Ч Щ ЭЫ Ь ЯЮ

СЛОВО

С ТАК Л РЕ

ДАЛЕЕ



ФИНАЛЬНАЯ 
ИГРА



ФИНАЛ

А

Как называется выдача 
чужой программы за 

собственную?

Нет такой 
буквы

Есть такая 
буква

ЗАДАНИЕ

Б В Г Д Е Ж З И К

Х Ш
Л М Н О П Р С Т У Ф

Ц Ч Щ ЭЫ Ь ЯЮ

СЛОВО

Г ИАП Л ТА

ДАЛЕЕ



СУПЕРИГРА



СУПЕР
 ИГРА

А

На изготовление этого устройства 
весом в 2 г необходимо затратить 
1,6 кг горючих ископаемых, 72 г 

различных химикатов, 32 л 
воды. Что это за устройство?

Нет такой 
буквы

Есть такая 
буква

ЗАДАНИЕ

Б В Г Д Е Ж З И К

Х Ш
Л М Н О П Р С Т У Ф

Ц Ч Щ ЭЫ Ь ЯЮ

СЛОВО

Р О РКМ И П

ДАЛЕЕ

О Е С С О РЦ



Молодцы, ребята! Все 
участники финала 

игры получают оценку 
отлично по теме 
«Компьютер и 
программное 
обеспечение»

ДАЛЕЕ


